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Eje tematico: Solucién de sistemas de ecuaciones 2x2
Objetivo: Soluciona sistemas de ecuaciones 2x2
Actividades:

1. Verlos video sustitucion

https://www.youtube.com/watch?v=NoQ1042nWR4&list=PLKOjCXHHICT6R4ZAYODWKrrU7I2HPgFZ9&index=13

igualacién

https://www.youtube.com/watch?v=iEpPngltcGo&list=PLKOjCXHHICT6R4ZAYODWKrrU7I2HPqFZ9&index=14

reduccion

https://www.youtube.com/watch?v=sMVVKBUnutM&list=PLKOjCXHHICT6R4ZAYODWKrrU712HPqFZ9&index=15

2. Ingresar alos encuentros sincrénicos través del correo institucional

3. Solucionar los siguientes ejercicios y enviar al correo institucional franklin.soto@iecaracas.edu.co_ 0 al correo
german.melo@iecaracas.edu.co

Los sistemas ecuaciones 2x2 pueden solucionarse por sustitucion, igualacion, o reduccién y si tienen soluciéon
Unica el ejercicio debe dar el mismo resultado independiente del método que utilice

El siguiente ejemplo se solucionara por el método de igualacion, resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:

3r+2y =7
do — 3y = —2

Al igual que en el caso anterior, para resolver por igualacion debemos despejar alguna variable de ambas
ecuaciones. En este caso despejaremos Y Enla primera ecuacidon obtenemos:

T — 3

3r4+2y=7T = y= 5

Mientras que para la segunda ecuacion obtenemos:
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B 4o + 2

doe —3y=—-2 — vy 3
lgualando las ecuaciones, tenemos

T—?m"._al:r.—l—ﬁ
2 3

3(7 — 3a) = 2(4z + 2)

por lo que

21 -9 =8z+4+4 = 1Tz=17

de manera que ¥ — I8 Luego, sustituyendo & en la primera ecuacién, tenemos
3(1)+2y=7 = 2y=T7T-3=4

por lo que ¥ = 2. Asi, la solucién es = = 1yy =2

Aplica lo aprendido

Solucione los siguientes ejercicios por el método que ud quiera

2x+5y =1 Ix+Ty=5
a) b
-X 3.':3 2:&—4}’:—9

c) d)

{4}L+}f:—3 2x—y=—4
-x+y=11 6x+5y=12




